LE RUBAN MOUCHETE

Situation initiale (p.124 a p.137)

Lieu :

Epoque :

Personnages : - Enquéteur :
- Victime(s) :
- Suspect(s) :
- Autres :

Evénement perturbateur : 1’énigme (p.137 a p.141)

Résume en quelques Llignes L’énigme a résoudre.

Déroulement : 1’enquéte sur les lieux du crime (p.148 a p.159)

Donne 3 1indices qui ont mis Sherlock Holmes sur une piste ; dis ce qui a été
déduit de chacun de ces 1indices ou, si L’histoire ne Lle dit pas, ce qu’on
aurait pu en déduire.

Résolution de 1’enquéte (p.159 a p.166)

Qui est le coupable ?
Quels étaient ses motifs (son but) ?

Conclusion (p.167)
Quel a été le chatiment du coupable ?




